
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΓΕΩΡΓΑΤΖΗ

Η Θεοδώρα Γεωργατζή γεννήθηκε στον Βόλο στις 14/03/1995. Αποφοίτησε από το Μουσικό Σχολείο της

πόλης το 2013 και εισήχθη στο Τμήμα Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ., όπου ολοκλήρωσε τις

βασικές της σπουδές ως ψυχολόγου το 2017. Στη συνέχεια (2017-2019), απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα

Ειδίκευσης με τίτλο «Αναπτυξιακή Ψυχοπαθολογία της Βρεφικής και της Νηπιακής Ηλικίας» από το Τμήμα

Ιατρικής  Α.Π.Θ.   Από τον  Απρίλιο  του  2020 είναι  Υποψήφια  Διδάκτωρ του   Παιδαγωγικού  Τμήματος

Προσχολικής  Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,  με θέμα διατριβής «Η Νοσταλγία ως Πόρος

Αντιμετώπισης της Ασυνέχειας: ο Ρόλος της Σχετικής με τον Δεσμό Αποφυγής» και επιβλέποντα καθηγητή

τον κο Γεώργιο Αμπακούμκιν. 

Στο πλαίσιο των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών της, έκανε πρακτική άσκηση στα νοσοκομεία

Γ.Ν.Θ.  Ιπποκράτειο  (Νοέμβριος  -  Δεκέμβριος  2016)  και  Π.Γ.Ν.  ΑΧΕΠΑ (Ιανουάριος  -  Μάιος  2018)

αντίστοιχα. Επίσης, πραγματοποίησε εθελοντική πρακτική άσκηση στο πρόγραμμα πρώιμης παρέμβασης για

παιδιά  προσχολικής  ηλικίας  με αναπτυξιακές  δυσκολίες  «Ζεστή Αγκαλιά» του Βρεφονηπιακού Σταθμού

Μέριμνας Παιδιού (Οκτώβριος 2018 – Μάρτιος 2019).

Κατέχει  πιστοποιητικό  παρακολούθησης  του  διετούς  εκπαιδευτικού  προγράμματος  (2017-2019)  του

Επιστημονικού Συλλόγου Μέριμνας  Παιδιού και  Εφήβου (ΣΥΜΕΠΕ) με  τίτλο   «Θέματα διαγνωστικής

αξιολόγησης  και  ψυχοπαθολογίας:  από  τις  πρώιμες  αλληλεπιδράσεις  ως  την  εφηβεία»  και  «Θέματα

θεραπείας στην Παιδοψυχιατρική: ψυχοδυναμικές προσεγγίσεις».

Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και καλώς Ισπανικά και Γερμανικά.

Τριμελής συμβουλευτική επιτροπή:

Γεώργιος Αμπακούμκιν, Αναπληρωτής Καθηγητής του Π.Τ.Π.Ε., Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (επιβλέπων).

Ελευθερία Τσέλιου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Π.Τ.Π.Ε., Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.

Αντώνιος  Γαρδικιώτης,  Αναπληρωτής  Καθηγητής  του  Τμήματος  Δημοσιογραφίας  και  Μέσων  Μαζικής

Ενημέρωσης, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.


